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Příloha č. 9:  

Technologie likvidace monitorovacích vrtů 

 

Při nezjištění výskytu kontaminace by byly vrty zlikvidovány nebo by byly některé 

použity pro následný monitoring. Umístění vrtů je patrné z přílohy č. 6. projektu realizace 

průzkumných prací. Parametry jednotlivých likvidovaných vrtů obsahuje následující tabulka 

č. 1.  

 
Tabulka č. 1: Přehled parametrů likvidovaných vrtů 

parametr vrtu HV-1 až HV-6 

hloubka od terénu (m) 15 

výška zhlaví (m) 0,5 

průměr výstroje (mm) 125/2,7 

materiál výstroje PVC 

 

Odstranění, resp. likvidace vrtů bude provedeno dle následujícího pracovního postupu. 

U odstraňovaných objektů bude nejprve vyjmuta ocelová chránička vrtu, dále bude výstroj 

vrtu obnažena do úrovně cca 0,4 m pod úrovní terénu, kde bude odříznuta. Následně bude do 

vrtu spuštěno čerpadlo (cca 5 m nad dno vrtu) a bude zahájeno čerpání za účelem snížení 

hladiny. Poté bude do objektu nasypán inertní materiál, který bude dosahovat 2 m pod 

hladinou podzemní vody. Na inertní materiál bude aplikována připravená směs cemento-

bentonitové směsi s vodou v poměru 100 l vody na 40 kg cementu SPC 325 a 10 kg 

bentonitu. Cemento-bentonitová výplň bude aplikována 0,4 m pod úroveň terénu a svrchní 

část bude dosypána inertní zeminou po úroveň terénu, který bude následně upraven.  

Likvidace bude provedena tak, aby v místě vrtů a jejich okolí nenastalo trvalé narušení 

přirozených poměrů prostředí. Způsob odstranění vyhovuje požadavkům ochrany přírody 

a krajiny a zamezuje propojení zvodnělých horizontů nebo proplyněných obzorů, 

samovolnému vývěru vody nebo výronu plynu a přímému vnikání povrchové vody vrtem do 

podzemních vod. Při provádění prací bude postupováno dle platných ustanovení bezpečnosti 

práce, s ohledem na charakter lokality. 

V souvislosti s odstraněním hydrogeologických vrtů nedojde ke vzniku odpadů, 

s výjimkou úvodní části zárubnice a ocelové chráničky. Ocelová zhlaví vrtů budou z lokality 

odvezena a následně využita pro opětovné využití. 
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